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           Берлов Антон Владимирович

Учёная степень: д.м.н., д.психол.н.
Ученое звание: профессор
Регион:Москва
Берлов Антон Владимирович 1965г.р. г. Москва. Образование высшее медицинское.
Берлов. А.В. закончил в 1996г. Московский Медицинский Институт им. Семашко (МГМСУ) по специальности врач-стоматолог.
1997-1999гг обучение в клинической ординатуре (ЦНИИС) по специальности терапия и профилактика стоматологических заболеваний.
2004-2005гг. НИИ Общественного здоровья по специальности социальная гигиена и организация здравоохранения.
2003г. Кандидат психологических наук.
2008г. Доктор психологических наук.
2010г. Доктор медицинских наук.
2012г. Профессор. 
С 1995г. по 1997г. учебу в институте и в клинической ординатуре совмещал с преподавательской деятельностью (Московское медицинское училище №1) факультет ортопедической стоматологии по подготовке зубных техников. С 1997г. обучение в ординатуре совмещал с должностью заведующего отделением стоматологии НПМЦ «Здоровье» МЗ РФ по 1999г.
С 1999г. по 2004г. заведующий отделением стоматологии НПМЦ «Здоровье» МЗ РФ.
С 2003г по 2005г. заведующий отделением ортопедии ЦП ФТС РФ. Так же являлся редактором Общероссийской газеты «Стоматология сегодня».
С 2007г. по н/в.  Советник управления СВР РФ
С 2006г. по 2009г. Главный врач НПМЦ «Здоровье». МЗ РФ
С 2010г. по 2012г. Заместитель руководителя Центра Стоматологии ЦКБ ГА.                                                                                                                             С 2011 г. по н/в Советник Европейской Научно-Промышленной палаты
с 2012г. по 2014г. ОАО НКЦ РЖД
С 2014г. по 2015г. Заведующий стоматологией ПКМЦ (г. Ковров, Владимирская обл.), Главный стоматолог г. Коврова (контракт).
С 2013г. по настоящее время, профессор кафедры стоматологии Медицинского института непрерывного образования.                                                                                                                       С 2018 по 2021 г.г. Главный врач центра семейной стоматологии (Наукоград Черноголовка)
Врач-стоматолог высшей квалификационной категории.
Сертификаты: по терапевтической и ортопедической стоматологии, сертификат по организации здравоохранения.    
  Награжден:                                                                                                                        Ведомственной медалью "За отличие в труде";
Медалью «За заслуги в здравоохранении»;
Высшей Российской Общественной наградой Знаком ордена св. Александра Невского «За труды и отечество» 1 степени (от Правительства Москвы)
Диплом и памятная медаль А.П.Чехова Союза писателей-переводчиков РФ «За высокие профессиональные достижения и верность долгу врача»;
Медалью "Уильяма Гарвея";
Медалью "European scientific and industrial consortium - LABORE ET SCIENTIA";
Диплом и золотая медаль "Европейское качество".                                                                                                                           Победитель в Открытом Международном конкурсе «Ученый года – 2021» года в категории «Медицинские науки / Клиническая медицина / Стоматология» https://achievementscenter.com/Anton-Berlov.
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Контакты: e-mail – berlov.svr@bk.ru    тел: 8-916-391-03-03
