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РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО
       Настоящим письмом подтверждаю, что Хафизова Наталья Аркадьевна с «29» мая 2007 года по настоящее  время, занимает  должность  директора  Общества с ограниченной ответственностью «ЭСТОМ».
       Как руководитель  Хафизова Н.А. открыла в 2007 году  стоматологию ООО «ЭСТОМ» «под ключ», обеспечила организацию и оказание квалифицированной стоматологической помощи  в соответствии с современными требованиями законодательства РФ,  проявив  исполнительность, трудолюбие и ответственность.  
       Будучи профессионально грамотным руководителем,  Хафизова Н.А. провела набор персонала для работы в клинике с учетом их соответствия будущим должностям.      Она  быстро находит контакт с людьми, являясь   коммуникабельным человеком.  Яркие  лидерские качества позволили  умело выстроить  отношение  с коллективом.
      Наталья Аркадьевна  отличается честностью, доброжелательностью, положительным  настроем, позитивным  отношением к  своей профессиональной  деятельности, инициативностью, находчивостью и умением преодолевать сложности. 
       Хафизова Н.А.  обладает высокими организаторскими  способностями, умением  быстро принимать самостоятельные решения, концентрироваться на цели, для того, чтобы выполнить поставленные задачи. Имеет большой творческий потенциал.
      Личные качества: преданность делу, организаторские способности, высокая квалификация в области стоматологии и Организации здравоохранения.
     Опытный, знающий и инициативный руководитель, способный взять на себя принятие сложных и ответственных решений, внести в коллектив положительную мотивацию и дух уверенности в успехе общего дела.
      Считаю необходимым отметить профессионализм и должный уровень ответственности Хафизовой  Натальи Аркадьевны. Она  внесла весомый вклад в развитие стоматологии ООО «ЭСТОМ».
      Я искренне убежден, что ее высокие профессиональные и личные качества в полной мере раскроются на новом рабочем месте.
     Рекомендательное письмо дано Хафизовой Н.А.  «по причине смены места жительства».
     Мы благодарны Хафизовой Наталье Аркадьевне  за успешное сотрудничество, что позволяет рекомендовать ее для работы на соответствующую должность.
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